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H3C S3500-EA 静态链路聚合的典型配置

H3C S3500-EA 静态链路聚合的典型配置
一、  组网需求：
两台H3C S3500-EA  A,B之间做静态链路聚合。这里假设e1/0/1,e1/0/2,e1/0/3端口都
是trunk端口，允许vlan 10,20,30通过。
二、  组网图：

  
三、  配置步骤：
(1)    设备A上的配置
#创建二层聚合端口
     [switch-A] interface Bridge-Aggregation 1
     [switch-A-Bridge-Aggregation1] port link-type trunk
     [switch-A-Bridge-Aggregation1] port trunk permit vlan 10 20 30
   #分别将设备A上端口e1/0/1,e1/0/2,e1/0/3加入到聚合组中
     [switch-A] interface Ethernet 1/0/1
[switch-A-Ethernet1/0/1] port link-type trunk
    [switch-A-Ethernet1/0/1] port trunk permit vlan 10 20 30
[switch-A-Ethernet1/0/1]port link-aggregation group 1
[switch-A] interface Ethernet 1/0/2
[switch-A-Ethernet1/0/2] port link-type trunk
    [switch-A-Ethernet1/0/2] port trunk permit vlan 10 20 30
[switch-A-Ethernet1/0/2]port link-aggregation group 1
[switch-A] interface Ethernet 1/0/3
[switch-A-Ethernet1/0/3] port link-type trunk
    [switch-A-Ethernet1/0/3] port trunk permit vlan 10 20 30
[switch-A-Ethernet1/0/3]port link-aggregation group 1
(2)    设备B上的配置
设备B上的配置和A类似，这里从略。
(3)    验证链路聚合
可以通过命令display link-aggregation verbose 来查看端口是否变成select来验证聚合
是否成功。

四、  配置关键点：
(1)    此链路聚合配置适用于 F5305P02之后版本。
(2)    需要特别注意的就是创建的二层聚合端口的配置要和物理成员端口保持一致，如
本例中的二层聚合端口trunk属性和允许通过的vlan 10,20,30都与物理成员端口一样。
否则聚合无法成功。

(3)    默认聚合方式为静态链路聚合，静态聚合模式中，成员端口的LACP协议为关闭
状态。

(4)    配置了RRPP的端口、配置为DHCP客户端/BOOTP客户端的端口、配置了VRRP
的端口、配置了MAC地址认证的端口、配置了端口安全模式的端口、启用了IP Source
Guard功能的端口以及使能802.1x的端口都不能加入聚合组。
(5)    建议不要将镜像反射口加入聚合组
(6)    用户删除二层聚合端口时，系统会自动删除对应的聚合组，且该聚合组中的所有
成员端口将全部离开该聚合组

(7)    对于静态聚合模式，用户要通过配置保证在同一链路上处在两台不同设备中的端
口的Selected状态要保持一致，否则聚合功能不能正确使用
(8)    以上配置同样适用于H3C S5510设备。
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